



# 怕出事,物业关了老电梯

8成业主是老人,拄着拐棍上下楼实在吃不消

## 投诉

电梯,对于常州斜桥巷小区9幢、10幢的居民来说,那曾是他们的骄傲,因为,他们是常州最早使用住宅电梯的业主。如今,电梯却成为他们的“痛”。因为电梯已经“服役”了24年,故障频频,物业不敢管了,把电梯一关就准备撤场了,这可苦了这两幢楼的居民们,尤其老年人。在电梯关闭的6天里,不少老人得气喘吁吁地爬楼,或者索性窝在家里。

葛小林 文/摄



电梯不开了,许多老人上下楼都要拄着拐杖

## 刚赚300万,转眼又没了

炒黄金期货赔了40万,原来是被诈骗软件给骗了

天天登录的黄金期货交易账号,账号里的盈利甚至一度高达让人心跳的数百万元,但是半年后姚先生(化名)还是亏掉了40多万元。在朋友的提醒下,姚先生才发现自己被人骗了,所谓的交易软件和账号都是虚假的,每天的交易行情都是骗子在后台进行操作随意篡改的“独角戏”。近日,天宁法院审理此案,骗子张某被判处有期徒刑七年六个月,并处罚金人民币一万元。

商东 刘国庆

### 炒黄金期货“亏”了40万

去年3月份,市民姚先生经人介绍,认识了一个做黄金期货的“操盘手”张某。张某告诉他,炒黄金期货是在香港一家公司开户,可以以一人投资一半资金的方式合作,利润对半分成。

姚先生同意后,张某通过QQ传了一个黄金期货交易软件给他,让他安装在电脑上。张某紧接着又发了一个用于交易的开户账号。

此后,张某就让姚先生打8万元到一个私人账户上用于投资交易。黄金期货交易怎么会将钱打到私人账号?张某解释说这是他们公司的操作规程,每个人都有特定的个人账号。姚先生没有多想就将钱打了过去。不久,姚先生通过账号登录,发现自己的账户上加上张某投入的钱已经有两万多美金。

开始“炒黄金期货”后,姚先生几乎天天都要登录查看自己的账户。几天后,姚先生发现自己已经

## 现场

### 老人拄拐上下楼

魏师傅家住天宁斜桥巷小区10幢1201室,他给快报热线86803110打来电话投诉小区的物业。他告诉记者,他所在小区的物业是中房物业,在3月31日8点起,物业居然将9幢、10幢两栋楼的电梯关了,这可苦了楼里的居民。

“我们这两幢楼都有15层,住在里头的都是年纪大的人,电梯一关,我们这么多老人上下楼太折腾了!”已经七旬的魏师傅告诉记者,“我住在12楼,平常每天都要下楼买菜、在小区里转转。可如今,真是怕了!前几天,我上趟楼,花了十几分钟,休息了好几回!”

物业为什么关电梯?魏师傅告诉记者,中房物业不愿意再做小区的物业了,早在去年就提出要离开。魏师傅说:“物业提出要换电梯,大约需要100多万。可我们业主认为,当初大家都交了电梯费的,一户人家出了1万元,两幢楼里大约有200户人家,这么多钱,物业说已经全花光了,要大家再交钱,大家都不愿意,物业就把电梯关了。”

住在10幢401室的朱家林老人是这两幢楼的党支部书记,他告诉记者,楼里住的人80%以上是年纪大的人,电梯关了,害得老人都不敢出门了。家住1401室内的童阿姨刚从医院出院,如今电梯停了,家里买菜,她都只能托隔壁邻居代买,“这毕竟不是长久之计啊!”

住在10幢的丁阿姨告诉记者,清明假期,他们希望物业能把电梯开着,好歹大家出门、有亲戚来也方便些,可物业没有松口,为此,不少老人不得不暂时先搬到子女家住几天了。

## 回应

### 电梯太旧,老出事

中房物业公司总经理助理李胜军告诉记者,他们关闭电梯,是因为电梯太老了,频频出事故。他们担心电梯万一出事故,他们承担不了这个责任。

“这两栋楼共4台电梯,已运行了24年,远远超过使用年限,而且这两台电梯都是直流电梯,很容易起火。”李胜军说,即使专业的电梯维护公司也很难对其进行维护。

“我们2012年就向天宁街道提出,希望街道牵头,物业、业主一同对电梯进行更换,每台需要20多万元,4台就是近100万元,可协调会开了好几次,没有人愿意出这个钱,为此,我们决定撤出该小区。”李胜军表示。

电梯问题也让天宁街道物管科科长曹文虎很头疼。他说,由于20多年前,还没公共维修基金的概念,这导致物业、业主都不愿再出钱更换、维修。

“街道已紧急组织了业委会筹备小组,尽快将这两栋楼的业委会成立起来,以商议是否更换电梯;同时联系电梯维保公司,测算维护成本,尽快恢复电梯使用。”曹科长表示。

## 假货出没

### “涛风”像“清风” “金蓬”似“金莲”

近日,武进工商局开发区分局根据举报线索,经过前期摸底排查,成功查处一纸制品制假窝点,现场查获大量涉嫌侵权面巾纸、卫生纸和卷纸成品,数量万余件,货值近十万元。

调查发现,当事人从2012年底开始,模仿知名商标和包装图案、标识,以“涛风”模仿“清风”,以“金蓬”模仿“金莲”,以“波欺猫”模仿“波斯猫”,以“欢灶”模仿“双灯”生产纸制品。

工商执法人员表示,这是一种典型的“傍名牌”行为,不仅严重损害了知名企业和消费者的合法权益。

朱晓杰 王玉

## 歹人出没

### 偷走骨灰盒 想敲八万块

眼看清明节临近,男子费某居然盗窃他人骨灰盒进行敲诈。近日,因涉嫌敲诈勒索,费某被武进检察院提请批捕。

今年3月11日下午,家住武进的老陈到一副食品超市买东西,店主说有人留了封信给他。老陈很意外,打开一看更是吓了一跳,只见一张练习本上撕下来的纸条写道:“你老婆的骨灰盒被我们拿走了,两天以内拿8万元来,否则把骨灰撒在你家门口,不许报警,不许告诉别人!”

3月14日下午,老陈的孙子打电话给对方,告诉他钱已备好,约好见面的时间和地点后报了警。但晚7点多,警方将正准备交易的犯罪嫌疑人费某抓获。

据费某交代,3月10日晚,他从窗户翻进某安息宫内,盗走了老陈妻子的骨灰盒。

李小芳 刘国庆

## 色狼出没

### 微信搭识女网友 刚见面就伸魔爪

已婚的郭某用微信搭讪到女网友后,拍下半裸照威胁,将其强奸。近日,因涉嫌强奸罪,郭某被武进检察院提请批捕。

3月7日傍晚,武进警方接到一女子报警称,当天下午被网友强奸了。随后,民警把嫌疑男子郭某抓获。经审讯得知,郭某现年29岁,已婚,用微信“搜索附近人员”搭讪成功后认识了阿敏。

接触一段时间后,郭某要求见面前。经不住郭某的软磨硬泡,3月7日,阿敏同意与其见面。

当天下午2点,阿敏刚坐上车,郭某就开始不安分了。阿敏拼死反抗,换来的却是郭某的一顿打。之后,郭某强行用手机拍下阿敏半裸照进行威胁:“你要不听话,我就把刚拍的照片统统发到网上!”阿敏被迫与其发生了性关系。(文中当事人均为化名)

李小芳 刘国庆

## 《帮人推车,好的哥被撞成重伤》后续

# 热心的哥张志刚已脱离危险

3月22日凌晨1点多,武进的哥张志刚帮助推一辆抛锚的轿车时,一辆农用车突然撞上来,将张师傅夹在两车之间,致其多处断裂性骨折,肝脏等多处内脏器官受损,命悬一线,快报专门举行义卖活动,为张师傅筹集善款(现代快报3月25日、4月1日连续报道),目前已经筹得善款近60万元。记者昨日获悉,张师傅

已经暂时脱离了生命危险,状况有所好转。

张师傅被农用车撞上,导致身体下半部受挤压伤,部分肠断裂和左腿股骨骨折,腹腔严重感染,通过手术,切除坏死的肠子和胆囊,但张师傅还是一度陷入了昏迷状态,一直在重症监护病房救治。

昨天,张师傅的爱人庄洁告诉

记者,张师傅目前暂时脱离了危险期,虽然仍住在重症病房,但状况已有所好转,“非常感谢这么多好心人对他的关注,没有大家的支持,他不可能坚持着挺过来的!”

张师傅开了14年的出租车,在此期间没有任何违章、投诉和事故,年年都被评为“常州市出租车文明车”,在公司是出了名的热心肠。

张师傅雨夜助人,却不幸遭遇车祸,他的行为让不少常州市民感动,爱心人士纷纷伸出援手,希望通过各自的力量帮助这位热心的哥。目前各界捐助的善款已近60万,大家都期待着张师傅能重新开着他的爱心出租车,行驶在常州的大街小巷。

葛小林